Модуль 1.    Индивидуальная   работа.
1. Вычислить пределы функций:
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2. Найти  производные:
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3. Найти у///:
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4. Исследовать функцию и построить график:
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5. Найти интегралы:
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6. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями:

1) y = x+2,   y2 = 9x                2) x y = 4,   x + y – 5 = 0

3) y = -x2 + 4x -1,  y = -x -1   4)  y = -x2 + 2, y = x2
5) y = sin x    при   x 
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7. Найти объем тела вращения вокруг оси ОХ:

1. y = sin x  при   x 
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8. Решить д.у.:

1. y/ = ex-y               2. (x-1) (y+1)y/ - (2x-1)(2y+1) = 0

3. 
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                           4. yexdy = eydx

5. (2x+5y)dx + (5x=3y)dy = 0       6. 
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7. y/-4xy = x, y(0)=3/4                   8. y/+2xy = 
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9. xy/ + 2y = 1/x, y(3) = 1         10*. (x+1) (y/ + y2) = -y, y(0) = 1

11*. y/x+y=-3x2y2  , y(1) = 1     12.y//-6y/+9y=0

13. y//-5y/+4y=0    14. 2y//+y/=0           15. 2y//-3y/+4y =0

16*. y//+2y/-3y = e-3x                  17*. y//-5y/-6y=cos x – sin x

18*. y//+4y/+4y=x+1              19*. y//+9y=sin 2x, y(0)=0, y/(0)=5   
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